

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年7月7日

【事業年度】 2022年3月期（第145期）
（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

【会社名】 信越化学工業株式会社

【英訳名】 Shin-Etsu Chemical Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 齊藤 恭彦

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内一丁目4番1号

【電話番号】 03（6812）2300

【事務連絡者氏名】 総務部長 足立 幸仁

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目4番1号

【電話番号】 03（6812）2300

【事務連絡者氏名】 総務部長 足立 幸仁

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）
株式会社名古屋証券取引所
（名古屋市中区栄三丁目8番20号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月30日に提出した2022年3月期（第145期）（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(6)【大株主の状況】

(訂正前)

(表) 省略

(注) 1. 省略

(注) 2. 2022年3月7日付でクリフォードチャンス法律事務所外国法共同事業から提出され、公衆の縦覧に供されている大量保有報告書に関する変更報告書において、2022年2月28日現在、同社及び同社の共同保有者4社で24,454千株（株券等保有割合5.87%）を保有している旨、記載されていますが、当社として2022年3月31日現在における実質所有状況の確認ができませんので、上記大株主の状況は株主名簿の記載内容に基づいて記載しています。

(訂正後)

(表) 省略

(注) 1. 省略

(注) 2. 2022年3月7日付でキャピタル・リサーチ・アンド・マネージメント・カンパニーから提出され、公衆の縦覧に供されている大量保有報告書に関する変更報告書において、2022年2月28日現在、同社及び同社の共同保有者4社で24,454千株（株券等保有割合5.87%）を保有している旨、記載されていますが、当社として2022年3月31日現在における実質所有状況の確認ができませんので、上記大株主の状況は株主名簿の記載内容に基づいて記載しています。